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П О Л О Ж Е Н И Е

О проведении открытого  первенства Астраханской области по художественной гимнастике по групповым упражнениям.
1.ЦЕЛИ  И  ЗАДАЧИ
1.1 Соревнования являются спортивным мероприятием и проводятся с целью популяризации художественной гимнастики в Астраханской области, повышения мастерства гимнасток, выявления сильнейших команд в групповых упражнениях. 

1.2 Основные задачи:


Пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения, гражданское и патриотическое воспитание молодежи.

Выявление сильнейших команд в групповых упражнениях.


Формирование сборной команды области  в групповых упражнениях.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся  28-31  марта 2017 года в г. Астрахани в спорткомплексе ГБУ АО «СШОР им. Л.А. Тихомировой» (ул. Советская, 21) .
3. УСЛОВИЯ ДОПУСКА И ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ
В соревнованиях принимают участие гимнастки 2011 г.р. и старше, имеющие подготовку, согласно программе соревнований и медицинский допуск.

           2002-2004.р.- по программе КМС (5-скакалок,5-пар булав).
           2005-2006г.р.- по программе I разряда (2 упр. с пятью одинаковыми предметами).
           2007- по программе II разряда (2 упр. с пятью  одинаковыми предметами)
           2008 г.р. по программе III разряда (упр. Б/П и предмет)
           2009 г.р. - упр. Б/П и предмет.
           2010-2011 г.р. – Б/П. 
4. ОРГАНИЗАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство проведения соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Астраханской области, федерация художественной гимнастики Астраханской области. Непосредственное проведение соревнований, медицинское обеспечение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Региональной Федерацией художественной гимнастики и СШОР им. Л.А. Тихомировой. Главный судья соревнований – Донская А.А., судья ССВК, зам. главного судьи Николаева Е.В., главный секретарь – Сокольская Н.М.- ССВК, зам. главного секретаря - Осокина А.Н. 
5. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Заявки на участие в соревнованиях принимаются по факсу: (8512) 51-14-07, или письменно по адресу: 414000  г. Астрахань, ул. Советская,21 «СШОР им. Л.А. Тихомировой». 
Срок подачи заявок до 22.03.2017 г.
Именные заявки подаются в день приезда.
6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

В целях обеспечения безопасности спортсменов и зрителей соревнования проводятся в соответствии с:

 - Постановлением Правительством Российской Федерации от 06.03.2015 года № 202 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта"

 - Обеспечение безопасности при проведении соревнований возлагается на судейскую коллегию. Ответственный за безопасность главный судья соревнований.

Соревнования проводятся на базе спортивного сооружения, отвечающих требованиям соответствующих нормативным  актам, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий.
7. УСЛОВИЯ ПРИЕМА

Расходы, связанные с проездом в оба конца, размещением и питанием спортсменов, тренеров и судей производятся за счет командирующих организаций.

Стартовый взнос – 2100  рублей за команду  группового упражнения.
8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ  ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
Победители и призеры определяется по наибольшей сумме баллов, полученной командой за выполнение двух упражнений согласно программе соревнований.
8. НАГРАЖДЕНИЕ
Команды, занявшие 1,2,3 места в многоборье (6 возрастных групп), награждаются грамотами и медалями АРОО «Федерация художественной гимнастики». 
Тренеры команды-победительницы, награждаются грамотами, медалями  АРОО «Федерация художественной гимнастики».
9. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы на проведение первенства Астраханской области по художественной гимнастике на долевых началах несут:

- Оплата услуг ГБУЗ АО "Областной врачебно-физкультурный диспансер" и  ГБУЗ АО "Территориальный центр медицины катастроф" производится из средств ГАУ АО  "Центр развития спортивной инфраструктуры".

- Иные расходы осуществляются за счет средств федерации художественной гимнастики Астраханской области (грамоты, медали, призы, канцелярские товары, оформление зала), 
- Предоставление спортивного сооружения – ГБУ АО «СШОР им. Л.А. Тихомировой».
10. ИНЫЕ УСЛОВИЯ

Во исполнение Федерального закона от 04.12.2007 года № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" при проведении соревнования установлены:

 - требование о запрете на противоправное влияние на результаты спортивного соревнования;

 - требование о запрете на участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федеральным законом от 04.12.2007 года № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации". 

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.

Контакты организатора соревнований: СШОР им. Л.А. Тихомировой тел.(8512)519009









         тел./fax(8512)511407

Исполнительный директор АРОО «Федерации художественной гимнастики»:







            Иванова Елена тел.8-9275584952
